/ Tpitn 23 deppouapiou 2010 67

MANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2010

MaOnpatika KateuOuvons

1° OEMA
Aivetain ouvdptnon f:(1,+0) 1 omnola eivat mapaywyiotun
ME 2f(x) = - xf'(x)- Inx, x>1 (1)-

Avf(e)=1, va Bpebel o TUmog ™g f(x).
2° OEMA

‘Eotw oaeR, va Oeixbel 61l yia kdBe x>0, loxUel
o-x <e*'4+Inx* (1)

3° OEMA

‘Eotw a>0, pe o=e. Na detxBel 611 yia kdBe x>a 1oxUel
ax >xa

4° OEMA

‘Eotw A Sidotnua kat f pia pn otabepri ouvdptnon n onola
elvat dUo popég mapaywyiown. Na deiEete dtiav f(xg) el-
val Toriké akpdtaro, Téte dev unopel o K(xg, f(Xo)) va eival
onpelo kaurmg.

5° GEMA

Alvetatn ouvdptnon F pe X va Bpebouv:
F(x)=| eydt
J1
To nedio oplopol g F.
Tomnpdonuo g F.
H kuptémnramgF.
H eElowon tng epartopévng g Cr oTo X,=1.
€) Edv E 1o epBadd tou xwplou mou mepikAeietat petagu Cr
Tou &Eova x’x kat g eubelag x=2, va amodeixdel ot
2E<e.

AYZEIZ

===

AYZH 1ou OEMATOZ

H (1) yia xe(1,+2) ypdpetat .loodivaua
%f(x) =-f(x)- Inx & 2(Inx)’ - f(x) = - f(x)Inx-

<21nx- (Inx)’ - f(x) = -F(x)- (Inx)?
& (In%x)’ - f(x)+(x)In? x= 0 (f(x)- In*))" =0
o f(x) In’x=c

[ax=e: f(e)- In%e =c =1 1 =¢c ¢ =1

AYZH 20ou OEMATOZ

And v (1) éxoupe:ax-e%1-Inxx < 0
Oewpoue Tv ouvdptnon f ue

f(x) = ax- > - Inxx = ax - ! - xInx, x>0
H f elvai mapaywyiown ato (0, +eo) HE
f'(x) =at - Inx - 1, x>0

f'(x) = 0 @0 -1 = Inxeox=e*!

f(x)>0e0-1>Inxe0<x <e*!

f(x) <0< x>e*! dpa

+0<)

X

YA+ 0
ez
Zuvenwg n f tapouotddel Péyloto e

fe* =0 e*! - In(eFH* ! -eo!:

=(o-1) e*!-e*(a-1) =0

Apa yia kdbe x>0 oxUel

f(x) < f(e*!) &f(x) < 0 @ox <e*! + Inx*

AYZH 30u OEMATOZ

Enedr] x>o>e Oaeivatax > x2>0 10o0duvapa:

Ino® > Inx* &xIna > alnx < xIno - ollnx > 0

OEWPOUE ..o

fuef(x) = xina - alnx, x>o

H f eival ouvexng oTo [o,, +00) HE f/(x) = Inot - &, x>0
X

Eval  f(x)=no,-% >0 OOl x>o2e Kal £T01
X

Ino> 1> €XOUHE
X

X a + o0
7k
w0 [Z20 7

elvat f(a)=0 ondte yia k&be x>a 1oxvel f(x) > f(a) =0
& xIno - adnx >0 & Ino® - 1nx* >0

< 1no* > 1nx* o > x*

AYZH 40u OEMATOZ

YroB€toupe Tt K(xo, f(Xo)) elvat onueio kaprmg g Cs kat
f(xo) akpdTaTo TG cuvapong. Emeldn n feivat do popéq
napaywylotun oto A eivatf " (xg) =f(xo) =0

To X, elval 0éon Z.K. dpa al\Alel n KaumuASTNTa aplotepd
Kal de&L& TOU X,

‘EoTw OTL aplotepd Tou Xy N f elval kuptr) Kat de€Ld Koihn.
Téte n '’ elval yvijola du§ouoa oTo (X, - 3, Xo] kal yviola
@Bivouoa aTo [Xg, Xg + d).

OndTe yla x < X eivat f’(x) < f’(x,) = 0 Kat yta kabe x > X,

etvarf’(x) < f’(xg)

Anhadn) yia kdBe x € (xo, 8) eivatf’(x) < 0 dpan ¥ oto (X,
-3, Xg + 9). Apa dev apouatdlel akpdTATO OTO X,. Ta Ta-
pandvw ¢aivovtal oTov Tivaka

Emopévawg av f(xg) Torkd akpdtaro dev propel 1o K(xy,
f(Xo)) va elvat kat onpeio kaumm|g

AYZH 50ou OEMATOZ

a) ‘Eotw o) =e; Dy= (-0, 0) U (0400) 1€ (0,+00)
4pa xe(0,+00) OTOTE Di = (0,+00)

B) Npopaviig pifa x=1ddtL o
F(1)=| e dt=0

J1

H F elval mapaywyiolun oTo (0, +eo) HE F=(x) =e> 0 dpa

n F ywoiwg avgouoa ato (0, +0) onote n x = 1 povadikn

piCa

Maod<x<1elvat F(x) <F(1) © F(x) <0

Max > 1eivat F(x) > F(1) < F(x) >0

Zuvorttikd o riivakag eivat

Y) F/(x) = (ely =eb (Ly=-L. e%<0‘('1p(1r]C,:o-rpéqml
X x2
Ta KOAQ KATW OTO (0, +o0)

d) H eElowon tng eparropévng oto X, = 1 eival
y-F)=F’()(x-1)Ry-0=e(x-1) © y=ex-e
€)Emneldn n Cr otpépel Ta Kotha KAtw 0To (0, +e0) Apa
F(x)<ex-el (To“="1wox0etylax = 1). H F(x) >0 yiakdbe
xe [1,2] dpa 2 ondte 2 2

E=| F(x)dx (ex-e)dx

F(x)dx < ’

J1 J1 J1

2
E<{e- ﬁ—e» x} oE<& o 2E<e
2 !

TA ©GEMATA ENIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA

XAZIAKHZ
otov MEIPAIA



